MR IREAREE (7 H—RILK,

RETAKIFEEEKN=1.0)

1. #iE= | XARBERI=vb
2. &= ‘PC—RPZSOBA17/CA17ﬂ'§
3. WSRET@Ism
(BBEEGEEER) w=| 95 |ke
@7 h—RILk
DRA N=| 4 E
@Y 4R M=| 10 i
@1 AL 1Y DHBTER (FEIZLHHER) A=| 78 |mm?=|  78x10°  |m?
OWBEREE 2 BB ORI ERFHEROTLH—RILOBRER Ne=| 2 ES
CREMELYRBELETORS He=| 154 lmm=] 0154 |m
(@VBRET BH R DAHTAILE RIS L=| 450 Jnm=[ 045 |m
(GHRET BH A DAL AL DR ELETO A Le=| 192 |mm(Le<L 2)= [ 0192 |m
4. BRETETH o AT BEmREALTHE)
(DBRFRAKERE Kh=]| 10 \
()R ANERE Kv=Kh2=| 05
()FEAKTHED Fh=Kh-W-9.8=]| 931.0 IN
(4)FREHAMEBED Fv=Kv-W-9.8=| 465.5 IN
ByF7h—HRILEDEIEA Rb Fh-Hg+(W-9.8+Fv) - (L-Lg)
L-Nt = 559.6 N
O h—RILE DR AN A Q=Fh/N=| 232.8 N
DT vh—RILMZET BB NE
D3I E 0=Rb/A=] 7.2 |MPa < ft=176.4MPa
QEAMEHE T=Q/A=| 3.0 |MPa<fs=132.3MPa
QBIELEAMERBICRITHHE fts=14ft—167 =| 242.2 |MPa
o= [ 72 |vpa < fts=| 242.2 |MPa
@7 h—RILEDIET %
D7 oh—RILE DT % = Bk
Q1 Y —OEEHHE = 28 |mm=] 0028 |m
Iy —EMERARSE = 28 |mm=] 0028 |m
@FE3RME Ta= 2940 | N > Rb=[ 5596 |N
L EDREHERIVTUA—RILEE+ 270558 EEET 5.
ABREEEFTH-FINIDVTORERFETHY. HROMEBEERIET LD TIEHYEL A,
450 (L)
192(Lg)
-
2\ |
® <o
<7 \\ |
1
ZEEHBRS | A | 2021/02/01 | HREES WYNB1-5618 BIE | -

(2/2)



=R EREE (T h—HRILE,

EXET KR EKh=2.0)

1. liE=  [RERERI=uR |
2. %= |PC-RP280BA17/CA17H |
3. HHRFETEIs®
(BRER(ERER) w=| 95 |ke
@7 h—RILk
OfARE N= 4 ‘;g
@Y AR TR M= 10 |7
@1 1Y DEMFER (FFE( & DM ER) A=| 78 lmm?=| 78X10°  |m?
@UBEEEER BB OIIEYERTEABOTH—RILOBALY Nt=| 2 *
QEMNELUBRELETOES He=| 154 lmm= 0154 |m
(MBET DHEDBHIARILIR L=] 450 mm= 045 |m
GMRHT BH AN DA A IR SHBELFE TOIEH Le=| 192 |mm(Lg<L/2)= [ 0192 |m
4. BEETE emo AL T REmEEAL THE)
(MEHAKERE Kh=| 20 \
(FFHANERE Kv=Kh,2=| 10 \
(RFEAKFHER Fh=Kh-W-9.8=| 1862.0 IN
(AR RREREN Fv=Kv-W-9.8=]| 931.0 IN
BYF 2 h—RILED IR H Ro= _hrHet(W-9.8+Fv)-(L-Le)
L-Nt =] 8524 N
®)F v h—RILEDH AW S Q=Fh/N=] 4655 N
(NTFoHh—RILNZES BIENE
D5I3REAE 0 =Rb/A=| 109 |MPa<ft=176.4MPa
QY AWML HE T =Q/A=| 60 |MPa<fs=132.3MPa
QBIRE T AMERBCRTHHE fts=1.4ft—16 T =| 237.4 |MPa
o= [ 109 |MPa < fts=| 2374 |MPa
(®FUh—HRILEDIET X
D7 =R DL % =[mm 1 y—+ \
@ Y —OEEEME = 28 |mm=] 0028 |m
O Y —rEMERAES = 28 |mm=] 0028 |m
@HEBIRME Ta=| 2940 | N > Rb= 8524 N

L EDHABEREVTUA—RILMNE+ 528 EEZET 5.
ARFAZRXTA-FIMIDVWTDHRERFETHY . RADMEREZRITHLDTEIHYEE A,

450 (L)
192 (Lg)

J54 (He)
L1

X1
E%%*ﬁéﬁiﬁ%ﬁ‘ ER B ‘ 2021/02/01 ‘ﬁff%%%%‘ WYNB1-5619 EIES ‘ -

(2/2)





